5/4/25

2 KN F: 0| AztA o HRTH 3| =S Lot
TStz Of: At SA

=S 0l20]oF33 & 1-26 &

(& 33:1) Ol 2| 0| OF7F OFZ] A|RICH S0f 25 U2 WHo| = efe| HHO0| J0AH F Bz
5tL 2} O|Z Al &

(A 33:2) &2 kA= 0=, OAAS HEH FStAl= =2, 19| 0|F& =t} ot
0|7} 0|9} Z+0| O| 2 A| =L}

(A 333) U= WA FE2XH 22t W7t YA S-S W7 2X| Zote 30 22 L2 HA
go|z2|a}

(& 33:4) O|AE2tAO| StLHE 2 PAIM HASHAILIEL FE2|7t 0] E&29| 711t ROt =S
2Oo{M ZzOforelof =t &S st

(R 33:5) M2 SHRALLE Li7F Lo ={ 2t &

MEA SHELIL| O|l= OS50 R E Mo Z arn|

ok

foF Lie] €= 7t2|0] 0] §& =O0tEX|

oo

OtL| 5t A-=0| 2t

(A 33:6) 2|t 22F W7t O] 52 X=oI0 - G| ot et TH0| S s
IS0 LtEtE 20|

(A 33:7) L7t RCF2 220t O|ACMAS| X2 E SO0t 310 IS5 M31 20[ M2
0|

(& 338) L7k A= WA &t 2 2Z& Z[f0|A FotA ot 250| WA Hoto dot 2=
x|of S Argt A0ol2f

(&8 33:9) O] 50| MA S A0 Lte| 7|2 0|F0| 2 A0 Th&ut &0 & Aol
AS2 W7ol oA HE RE 58 55 A0 W7 0| 80 HE 2= 51t 2=
Foto 2 20|foF Fe{efotH 222t

(A 33:10) (= H M O|eF 20| >BSHAILIE 3|7} 7t2|H —oH7| & 2Hote] Alge gl
Jg A

Sk Gtk otE 7] = EHote Afg e gl e gl 5= QlEH REt d5=1t
O F&d AZoM SH/ASHE 22|, 7|t 22|, MEe| 22|, MFol a2(eh & 2o
Ol = obH| ZAIStet, o= b= MSHAIL] O QIXISH O] FElSttt of= 222t
(& 33:11) o=t JHO| BAME E|l= At=2| 22|7t THA| S2|2|L] Of= L7t 0] 2
Z2E SH{EUO X M A & AY0[2t = ete| ZrZ0|L 2t

[



(A 33:12) 2Hz ol Of= QMM O]t 20| ZBZSHAILIE} BH5to] AtFEE Bl ASE SlE O
xRt 1 2= G500 ChA SA2F & 2o el Jof F HE A & Aol2t
(& 33:13) ¢HX| d&5=2 X dE=ut Hge d&5=ot #iLh2 S o 22 AE R L

=
dE=0AM & I 7F CHA[ Alzxoth= Afef & Of2f 2 X[Li2[2t 62 PA[A] REEotAIL 2t
3:14) = efo| ZEO|L et Haf L7F O| A2t &t 7L Hof Ciote] &2 & Mot 2=
d#g 0| o|z2|2t

(3l 33:15)71 2 11 fof L7t CFIO AN oF 2|2 JHK| 7} LEA| 8t2|L 7t o] ol XMolet

(H 33:16) 1 0l RCH7F #IS 20 o F 0| QHM3S| 4 Z40|H 0] & o= ot=

f2|of olzt= Ol 22zt

(EE.*I 33:17) O{=PAIA O[QF 20| TESIA|L|2E Of Azt T o &0 B2 Aol CHIo|A|
3| BO{X|X| ot 20|

(F33:18) L A0IM HAME E2| AME ALED CHE MALE S E2 2|9 AFE

HMAHE S B0 X|X| OtL|35t2|2t SHA|L|E}

(% 33:19) = 2to| 50| of|2f| 0| OFOf| Al YUStL|2t O| 2 A| K]

(H 33:20) = H M 0|2t Z0| HESHAIL|2t H5]7} &3] Zof CHSE Lto| Aokt Bhoj Cist

Lto| HorS TR FOF2 1 ME UA & = JASTITH

(&l 33:21) LK

O g 5= ARl L7t LHE M7= 2R MAFEOIA M Atz ote = dez(zt

(M 33:22) 5t=2| Bref2 M == glon] HiCte| Rl HaFg 4= giLtL W7t 2o ZOo| W &

|

o HE g7 dlflels HdotA st2|2t StAIL 2t
f

T CHOA M2 Lt eefe 7HEER] oA a2 Ap2[of 2¢O CrAE OFS 0
A

(Al 33:23) O]z oto| ZZO0| Of2|D|OF0f[ A RISHL 2 O] ZA| &

(2 33:24) O ¥4 g0 57| S Ol=PAM X777t Bkl 05 SO & 7tAE HelAC o
Ag U7 4Z5HR| ofLst=Lt 2=50] Wi #d= BAISH AH7| S &M Ligtz2 28 oA

ofL|st = Ct

(2 33:25) O{= A O|et Z0| ZESHA|L 2t L7 =0kt B2 21ef0| GIEt=X| HX| 2

BAS W7t Z5HA| OfLISHALHH

(2 33:26) OF&= it L & CHSlel Ai&S B 2|1 CiAl= BHSle| Rk SO Of =2ttt O] Afat



52| AtES ChAE A HohX| ofLstE|2 ot O 22 E XS S0tA 5t OF
M

FLHAIEZ|0F & 10 E, HHEE SRIAHA & 18 E, MX|[XL of2f|0jof7} OFX RLh &2 3F
ARt S0 2 AS W0l 0]zt StLtE ol 250 ChA| AgtLCt.

G2 OfFS] HPUE SR IHU|A YOl ofsH ESIE|0] S WeLc

StLEEMM = ofajofoA 240 7[=o5t2tn d2{H SESAD 340 228 €8 2
0|2t Sty LT}
Z2HZEZe UFH 27| &2 RCH HISUH 28BS FA17] A LLCH

(& 33:7) Ofl[D[OF7F OF% AlRICH S0 #3 AUS Mo ol=ete| EFO0| J0A + HM=

ZotL 2t 0|2 AlE]

J

l

(A 33:2) €2 ot = Oj=ef, A5 TS0 dF oA = ol=ef, 12| 0|F2 Oj=efel of=
O|7t O[2} Z0] O|ZA|=Lf

(A 33:3) He WA fF2A22) Wot HA SEohA U7 X Zot= 310 228 g5 HA

2olz[zf

O[X = Ol 243 d2 HHAZ0 sty MPs A2 AlMZ 7H5 & A/ LICH

SILEEHAM REF 52 22 QA8 B0t M d&5 SO0tEX HeM”| ME LT

(2 33:4) O|AEtRAO| SfLtH Oj=oPAAM ZFotAILIEE F2|7t 0] 4528 71=i =Lt =S
dO{A ZOjorelel = ot HE testo]

(2 33:5) W2 St W7t Lol LoEm 2822 O5S F0[2 A52 MMz 0] 8=

L{Z =
MPA StALEL ol A2 2E ofde=z Z0|Yot L] =5 7t2[0 0] 95 =0tEX|
OtL| 5t A-Z0|2t

g2 AlE2 ot S O AEt: HHAZE 2O S HOotE Y SHX|Z OFf &~&0| gl



(3 33:6) 2ILE 22} L7} O] M8 XIBSHn D WAl 540 Botn TAlo| BHES IS0
Leb Zo|of
2 337) L7t RCHo] E29f o|Azto| Z2E S0t 810 1SS M T

(B 21 /)
(3 33:8) L7t 152 LA et O BE Ao A HBtA st 1S0| LA Hsin Hst =

FLiet O] A2t == =027 ot 1=0| S et ZE XS Aot FotA 5tof
XSt 20| M= ZA0|2tar S LTt
Ol= O|Agtdol Tt mEa A[HO| O=2| X ME0|an, AfE|e] 2F2 O|2EtdS

|
O mn
rlo
=
N
o
s
0x
=2
N
=
MHH
H
rin
i
mjo
mn
mjo
Pl
o
fo
=
N
o
0x
Ijo
=2
T K
MHH
ko
rin
Jron
=
K
rin

I5HE L d=at O|FE Aol EA6s 28], U UF 28|, ST ZANE

SLEEHME Z28 S22
(2 33:10) OJ=PAH|A 0|t 20| ZFSAILIEL LHa|7f 7t2|7] Zo17| & EHot AR = 8l
dSk Qb ofE o7 & Zmoto] AR gla FRE Gin L3 =
O Fd AZ0AM SAH/SHE 22|, 7ot 22|, MEel a2], AFo] a2k & T
Ol S QPH| ZAtstet, 62t MotAIL 1 QIALSHA O] R-BIEt St 22[2f

(& 33:11) =ete T HAME E2l= A=2l 2217t CHA| SE[2|L] Of= L7t o] &2
Z2E SHEUHO X N A & AY0[2t = ete| ZZ0|L 2t

(A 33:12) 2o 0= UHM O|et 20| ZFEotAILZH ZH5H Ag: gln HskE |lE O

L2

Rlch M gl & Zolatm shalL|c

I8

PN =)
o

21t O 2E M0l CHA| SAk7F A o] Yez|y do] ¥ HE A & 202



(A 33:13) MA| d5=a BA dE5=2 Hdel 551t HLiY Tt o 2 AEIF 7O
des0M & E7F CHAl A3t A2 & Orgi2 X[Li2|2t o= b ZBSHAIL

o
MR 5= X d5 HlEe d&=1F ML T o RE AHD RC

0x
Ijo
i

StLEEHM = BH 2ot 29| AlSel MAFS A st E50] et of£0] g2 Aol2td
SHALICH.
2HEZ O] EH2 22 Fletoz HOY0 EE2Hez 7| EAL, HAIOF AtHS Sofl 2T9

dF =S

HAlOFS] SX|7 EefistE RO= &S 8S A0l R 2E2 HA[OFS] ofz2t= O|F
= A0[2fd SHYL|CH
(2 33:14) ol=efe| RZO|L2F 2af W7t o| A2t b wC EOf Oiste Y8 & Mot 2

g#g 0| o|z2|2t
15

mjo

2ol Wi7E CHOAIN oF So|=R ZEX[7F LEA of2|L] a7t of Zof Felet

[
w
w
e

(&8 33:16) 1 20 RCH7t 7RIS 22D O F2E 0| eHHs| & A0|H 0] 42 o=2ete 22|29

CHS 2 z=et 2 ?l AS2el MAFS A 0| 3| 52 A0|2t sty L Ct

(&8 33:17) {2 2PAA O|et Z0| ZZSIAIL|EL O|A2tA Tl (0 Bt AFEO| CHIO|A
YRS BOXIX| oL Aol

(A8 33:18) Ll AOAM HHE =20 2K S A2H CHE MAS
B O X[ X| OfL[S}2|2t SFA|L[2f

Ok

M B2 2R M HANEER

0

A0 Z=0M sotgts Wl A0 = &0l g;SL
deiLt obEL Z0[8 Aol O+ d2|AE7t O|F0 2422 O] of2te] ZE0| g

==



otz B0 ot o5 J2|ARHM 229 20| ZIMA 22| BrAZ|D AAMD, HAREO]
MM 221 E flol SRSt AM L

(2 33:20) OI=QpA[A] O|t ZO] ZHESHA|L|EL 5|7t SO =of Chet Lo efefah &hof gt

(A 33:21) Wi & CFAOA M2 Lief 2o 7H=2f 0 A 12 X2|of SoF BtAZ OF=0] BiA
2 5 ABeH Wt LHE 7] 29I MAFSOA M2 = i = Ao 2[2}
Z

At ME O] MAIX| e of gAlel Qo2 23 MAIX| =0t ShLch

OIRIL} AM2SHA AefS X[F| M LILH.
Apenrel Aofs X|7|AlE ot EMAM Filol g M2 efof: MastA X172 AL
(A 33:22) of=2 B2 & + plon Hitte| 2= ST = flLtL W7 2o 2o L &

o
Ctslol AkEat LEE d71E 2fl?lels B0t ot2[2f shAIL 2t

Hl

SLEEHAM = Atz S4lol #EQl ROt HdSS HEE Z20|AM S0t ot SO0tE &

ALt

StLEHM = ol Aetdel et 258 HESHY LI

(&l 33:23) Of=2to| HF0| of|2f| 0] OFO| A RISHLIZE O] ZA| K|

(&l 33:24) O| #-d0| HSI7[E A2 EHAM AH7|7} &5t A5 S0 & 7HAE He| XLt o
QS UI7F Y45HA| OfLst=Lf O50| W HdS ZASHA XH7|S FO|A Li2t2 QIE 5K
OfL|SI=Ct

(& 33:25) {2 UAIM 0|2} 20| HSHAIL|E} L7} =0Fe} B2 219f0] RACH=X| MX| 2|
BA S U7t "YoHX| OfL[SHRACHH

(& 33:26) Of=t Lf & CHSIo| &S H 2|1 ChA|= CFSIo| Xp& F0jAM ot 2 2fetat
O el XAtES CrAF AHE ESHA| OfL|ste[2t L7t O =2 &l XAHE SO0t A 5t A&
=43| of7[2|2t

Of &1}



BC 597 H ZZE AtH0| /U2 = CHEES| RUAS2 SHLIEMHA AH7| #EdS He|MChn

Y AS LI

JEG|CH7E BC 586 H O 2EC| o Ard2 059 H[EAHQ HEE S O HAHeR
o= ASLIC

a2kt o=et StLbEMA = CRAl Of&el AtES9| SX|At=A CHSl ApEel SK[AHE

StLEE Ol B = e Mt & O
Xg M2 oHx[EE oaf X2 AL
X7 XXOAM LojLtE X S 2 S

Ol ==l 7|54l Zto] X[t M=, MA BH 2l FLH I CIXE 2tH 2o X8 S52| Al2lH

SAH BHA o] 0| Zolf =1 AF Lt
of oS0 stLtgMM = oA F2Aeaty, 28 SESHHD 310 220 &3 EY
Z0|2tar ShLLY.

StLEEHIA E2I0A FA| DA} Bt A2 AY0| OfL[2 Fajo| A ALCt

StLEEH A= OfEerto| Al Wl At£0] ot=2f Eif Tof B2 o A & Ao|2t of%

O+ J2lAEE BE BE HELS BE ¥X 0|A24AR ofsetstol XEYLITH
w3 T A YLIC

222 J2[AE0 et =52 2 Moo Hag AYLL.

StLEEHAM = Gl A, d88 JHL20 R 888 €272 AYLIL



I

2|5to] elersttl iz FA O|AEtAO| shEo| Eut 20|, §e| Zefjet 40| HES ot

o

olL|C

—_

=]
¢ d20l2te o FEoH7| flgt Lt

[

72| 25F gS Hoto] StLiEH FE2H A

=
StLEEHA 22|17 €A Rot= 21 2



